
 

YouGov Survey Results

Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1151 265 351 41 112 147 215 330 50 187 127 209 304 44 186 132 282 382 68 125 140

Unweighted Sample 1151 245 349 47* 127 141 206 333 55 194 122 200 307 49* 196 125 252 385 79 138 138

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Headline Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 37 0 100 0 0 0 0 96 8 12 1 1 95 5 20 1 2 89 14 8 3

Con 28 100 0 0 0 0 95 1 14 16 9 95 2 16 15 9 88 2 22 8 8

UKIP 15 0 0 0 0 100 3 1 3 7 89 3 0 2 8 89 7 1 5 4 87

Plaid 12 0 0 0 100 0 0 1 0 62 0 1 2 0 53 1 1 5 4 74 2

Lib Dem 4 0 0 100 0 0 1 1 73 1 0 0 1 77 1 0 2 1 55 3 0

Other 4 0 0 0 0 0 0 1 2 2 2 0 1 0 3 1 1 3 2 2 1

Other Parties Voting Intention

Green 3 0 0 0 0 0 0 1 2 2 0 0 1 0 3 0 0 2 2 1 0

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0

Non Voters

Would Not Vote 5 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 3 1 0 2 1 6 1 1

Don't know 12 0 0 0 0 0 2 3 9 5 3 1 3 8 4 3 7 10 17 12 9

Constituency: Headline Voting Intention

Lab 35 2 91 4 2 2 0 100 0 0 0 1 95 4 12 1 2 83 5 11 4

Con 23 80 0 5 0 5 100 0 0 0 0 92 1 11 2 4 75 1 13 6 8

Plaid 20 12 6 3 98 9 0 0 0 100 0 6 3 0 81 3 13 11 9 79 7

UKIP 14 4 0 0 0 82 0 0 0 0 100 2 0 2 2 92 8 2 2 0 79

Lib  Dem 5 2 1 88 0 1 0 0 100 0 0 0 0 84 3 0 2 1 70 3 0

Other 3 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 3 2 2 2

Constituency: Other Parties Voting Intention

Green 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 2 0 1

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh Christian Party 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Consituency: Non Voters

Would not vote 6 3 1 8 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 5 1 7 1 5

Don't know 12 3 4 3 0 6 0 0 0 0 0 1 2 0 1 2 8 9 22 7 8

Past Vote 2015Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total

Weighted Sample 1151

Unweighted Sample 1151

%

Headline Voting Intention

[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 37

Con 28

UKIP 15

Plaid 12

Lib Dem 4

Other 4

Other Parties Voting Intention

Green 3

BNP 0

Respect 0

Other 1

Non Voters

Would Not Vote 5

Don't know 12

Constituency: Headline Voting Intention

Lab 35

Con 23

Plaid 20

UKIP 14

Lib  Dem 5

Other 3

Constituency: Other Parties Voting Intention

Green 3

BNP 0

Socialist Labour 0

Welsh Christian Party 0

Communist 0

Other 0

Consituency: Non Voters

Would not vote 6

Don't know 12

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West
Yes No

558 593 140 258 389 364 541 610 220 238 257 238 198 204 947

565 586 109 168 401 473 657 494 236 238 231 250 196 208 943

% % % % % % % % % % % % % % %

34 39 15 40 45 33 34 39 20 39 45 39 40 26 39

28 27 28 28 21 34 32 24 33 27 23 31 24 18 30

18 12 16 16 14 17 10 20 18 15 12 14 18 13 16

12 11 21 10 12 10 15 9 16 11 11 9 11 33 7

4 5 8 2 5 3 5 4 9 5 1 2 4 5 4

4 5 12 5 3 3 4 5 4 3 8 5 3 6 4

3 4 10 4 2 2 3 4 3 2 7 3 1 3 3

0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1

4 5 6 6 5 2 4 5 5 4 7 4 3 3 5

7 17 18 14 11 9 11 13 10 10 12 16 13 15 11

32 38 16 36 45 31 33 37 16 38 43 39 37 25 37

24 22 22 19 18 31 27 19 26 21 20 25 23 13 25

20 20 30 23 16 18 22 18 29 25 16 15 16 40 15

17 10 15 14 13 13 9 18 16 11 12 14 16 13 14

5 6 9 4 5 5 7 4 11 4 4 3 5 5 5

3 4 8 4 3 2 3 4 3 2 5 4 3 4 3

2 3 6 2 3 1 2 3 3 2 3 3 2 2 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0

0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0

6 6 8 6 7 5 6 6 6 6 8 5 6 2 7

7 17 18 14 12 9 10 14 11 10 11 14 14 15 12

Region Speak WelshGender Age Social Grade

2 © 2015 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk

yougov.co.uk


 

Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1151 265 351 41 112 147 215 330 50 187 127 209 304 44 186 132 282 382 68 125 140

Unweighted Sample 1151 245 349 47* 127 141 206 333 55 194 122 200 307 49* 196 125 252 385 79 138 138

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Past Vote 2015Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List

List: Headline Voting Intention

Lab 32 2 84 5 4 1 1 88 3 4 0 0 100 0 0 0 3 77 11 4 3

Con 22 78 1 2 1 5 89 0 2 6 3 100 0 0 0 0 73 1 8 6 8

Plaid 20 11 11 6 87 10 2 7 11 82 2 0 0 0 100 0 9 13 15 79 8

UKIP 14 4 0 0 1 82 3 0 0 2 93 0 0 0 0 100 9 2 2 1 77

Lib Dem 5 3 1 79 0 1 2 1 75 0 1 0 0 100 0 0 2 2 59 2 0

Green 4 1 3 5 2 0 1 3 8 3 0 0 0 0 0 0 1 4 5 3 0

Other 3 2 1 3 5 2 2 1 3 3 2 0 0 0 0 0 2 1 0 5 5

List: Non Voters

Would not vote 6 3 1 3 2 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 5 2 4 1 4

Don't know 12 2 4 3 1 3 0 2 3 2 0 0 0 0 0 0 8 10 25 10 5

March      

24-27

June        

24-26

If there was a referendum on Britain's 

membership of the European Union, how would 

you vote?

I would vote to remain a member of the European 

Union
44 44 38 59 78 75 3 36 60 64 63 4 37 59 70 64 3 38 58 62 63 4

I would vote to leave the European Union 38 37 47 24 12 12 91 48 24 20 23 89 50 24 17 23 90 45 23 21 23 87

I would not vote 4 3 1 2 0 0 2 0 1 5 2 4 0 1 0 3 3 1 2 4 1 2

Don’t know 14 16 15 15 10 13 4 16 15 11 12 3 14 16 14 10 4 17 17 13 13 8

If there was a referendum tomorrow on giving 

the National Assembly for Wales powers to raise 

or to lower the levels of income tax in Wales, 

how would you vote?

In favour of powers to raise or lower the levels of 

income tax in Wales
37 34 19 44 40 67 23 17 44 37 58 22 19 40 26 60 24 17 41 32 62 25

Against powers to raise or lower the levels of 

income tax in Wales
40 42 69 33 41 17 60 70 34 44 27 64 69 37 52 24 63 66 33 43 19 56

Would not vote 5 5 3 3 3 3 4 4 2 0 2 1 2 2 0 2 1 5 3 2 2 5

Don’t know 17 20 10 20 16 13 14 10 20 20 14 13 10 21 21 14 13 13 22 24 17 15
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total

Weighted Sample 1151

Unweighted Sample 1151

%

List: Headline Voting Intention

Lab 32

Con 22

Plaid 20

UKIP 14

Lib Dem 5

Green 4

Other 3

List: Non Voters

Would not vote 6

Don't know 12

March      

24-27

June        

24-26

If there was a referendum on Britain's 

membership of the European Union, how would 

you vote?

I would vote to remain a member of the European 

Union
44 44

I would vote to leave the European Union 38 37

I would not vote 4 3

Don’t know 14 16

If there was a referendum tomorrow on giving 

the National Assembly for Wales powers to raise 

or to lower the levels of income tax in Wales, 

how would you vote?

In favour of powers to raise or lower the levels of 

income tax in Wales
37 34

Against powers to raise or lower the levels of 

income tax in Wales
40 42

Would not vote 5 5

Don’t know 17 20

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West
Yes No

558 593 140 258 389 364 541 610 220 238 257 238 198 204 947

565 586 109 168 401 473 657 494 236 238 231 250 196 208 943

% % % % % % % % % % % % % % %

Region Speak WelshGender Age Social Grade

29 36 14 29 42 31 31 33 18 34 38 35 36 22 35

21 24 24 18 17 30 27 18 24 20 20 28 18 11 25

20 20 28 26 16 17 22 18 28 21 17 14 18 39 16

18 10 15 15 14 13 10 18 15 13 13 14 15 13 14

5 5 6 3 5 5 5 5 9 6 3 2 4 3 5

4 4 8 6 4 2 4 4 4 4 7 4 3 6 4

4 2 5 5 2 2 2 4 3 2 3 2 6 6 2

6 6 6 6 6 6 6 6 7 5 8 5 5 3 7

8 16 17 14 12 9 10 14 10 10 14 14 13 15 12

49 40 50 45 46 39 54 35 44 44 49 41 42 52 43

39 34 26 27 35 49 28 44 39 36 33 37 38 29 38

4 3 8 5 2 2 2 5 4 4 4 0 6 3 4

9 22 16 23 17 10 16 17 13 16 15 22 14 17 16

37 31 50 40 32 25 37 31 34 33 39 31 31 47 31

47 36 24 30 41 58 43 40 46 47 30 44 43 31 44

4 6 8 5 5 5 4 6 5 5 7 2 8 4 6

12 27 18 25 24 12 16 23 16 15 25 23 18 19 20
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1151 265 351 41 112 147 215 330 50 187 127 209 304 44 186 132 282 382 68 125 140

Unweighted Sample 1151 245 349 47* 127 141 206 333 55 194 122 200 307 49* 196 125 252 385 79 138 138

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Past Vote 2015Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly 

like, how do you feel about…?

David Cameron

0 – Strongly dislike 27 0 50 9 36 26 1 48 8 33 24 2 47 9 33 24 1 47 15 32 27

1 6 0 9 3 10 4 0 9 8 8 3 0 9 8 7 3 1 10 3 8 5

2 8 1 10 10 11 9 0 10 4 9 10 0 10 5 10 10 1 11 8 11 10

3 7 1 10 15 6 7 1 10 18 7 6 1 10 10 7 4 1 9 10 9 5

4 5 2 3 5 10 12 4 3 6 6 11 2 3 5 7 11 4 3 7 6 11

5 9 8 6 23 9 9 8 5 24 9 9 9 6 25 8 10 12 6 18 9 7

6 8 12 4 13 7 10 8 4 14 10 11 8 4 16 9 11 13 5 9 6 9

7 9 21 3 10 3 9 18 4 14 6 12 16 4 14 9 13 18 4 11 4 8

8 9 24 3 11 3 6 24 3 3 5 7 25 3 3 3 8 22 2 12 4 8

9 4 16 1 0 0 2 18 1 0 2 1 19 1 2 1 0 12 1 0 4 2

10 – Strongly like 4 14 0 0 0 2 16 1 0 1 3 17 1 3 0 3 13 0 3 0 3

Don’t know 6 2 3 0 4 5 1 3 1 4 5 1 3 2 5 5 3 3 6 8 7

MEAN 3.8 7.6 1.7 4.4 2.4 3.6 7.6 1.9 4.3 3.0 3.8 7.7 2.0 4.6 2.9 3.9 7.2 1.9 4.4 2.8 3.6

Carwyn Jones

0 – Strongly dislike 8 16 3 5 7 17 17 2 3 9 17 16 2 2 8 19 16 2 4 8 15

1 5 9 1 4 4 8 11 1 8 3 10 10 1 14 1 10 6 3 3 5 8

2 4 3 3 1 7 8 3 2 1 5 10 4 2 1 4 9 3 3 3 4 9

3 6 8 3 7 6 12 9 4 5 7 8 9 4 10 5 10 7 3 12 7 12

4 6 10 3 4 8 9 10 4 6 8 8 8 3 5 7 8 10 3 8 10 7

5 13 16 10 10 10 15 14 9 10 14 17 16 9 8 14 15 15 11 15 11 18

6 9 7 10 24 18 1 6 11 29 13 1 7 10 26 12 1 7 10 19 11 2

7 9 7 13 10 14 5 8 14 6 10 5 8 15 0 10 5 9 14 5 10 6

8 9 3 20 2 11 1 2 22 3 8 0 2 21 4 9 0 2 19 2 7 1

9 3 1 6 1 2 3 1 6 0 2 3 0 8 0 2 3 1 5 2 3 3

10 – Strongly like 2 0 7 0 1 0 0 7 1 2 0 0 6 1 5 0 0 6 1 3 0

Don’t know 26 22 21 32 12 21 20 19 29 21 23 19 19 30 23 20 24 21 26 21 20

MEAN 4.8 3.5 6.5 4.9 5.0 3.1 3.4 6.6 4.8 4.7 3.0 3.4 6.6 4.3 5.2 2.9 3.6 6.3 4.6 4.8 3.3
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total

Weighted Sample 1151

Unweighted Sample 1151

%

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly 

like, how do you feel about…?

David Cameron

0 – Strongly dislike 27

1 6

2 8

3 7

4 5

5 9

6 8

7 9

8 9

9 4

10 – Strongly like 4

Don’t know 6

MEAN 3.8

Carwyn Jones

0 – Strongly dislike 8

1 5

2 4

3 6

4 6

5 13

6 9

7 9

8 9

9 3

10 – Strongly like 2

Don’t know 26

MEAN 4.8

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West
Yes No

558 593 140 258 389 364 541 610 220 238 257 238 198 204 947

565 586 109 168 401 473 657 494 236 238 231 250 196 208 943

% % % % % % % % % % % % % % %

Region Speak WelshGender Age Social Grade

28 25 17 24 31 28 21 31 21 23 30 29 30 32 26

7 5 6 6 7 6 6 6 7 5 8 4 6 7 6

8 8 8 10 9 4 7 8 6 10 7 6 9 8 8

5 8 10 4 7 6 9 5 5 5 9 9 4 7 6

5 5 5 6 4 5 4 6 5 5 6 5 4 10 4

9 9 14 5 11 8 9 8 10 11 6 8 11 7 9

9 8 14 14 6 5 10 7 14 6 8 6 8 7 9

8 9 5 9 7 11 9 8 7 12 7 6 12 7 9

11 7 5 7 10 10 10 8 9 7 6 13 8 5 9

4 4 3 4 1 7 4 4 6 2 4 5 3 4 4

4 4 4 2 3 7 6 2 5 5 5 3 2 1 5

3 9 10 9 5 4 5 8 6 9 5 7 4 7 6

3.9 3.8 4.1 3.8 3.3 4.3 4.3 3.4 4.3 3.9 3.4 3.9 3.6 3.1 4.0

11 6 7 8 8 10 6 10 11 5 7 10 11 4 9

6 3 5 5 2 7 5 5 7 3 6 4 4 4 5

5 3 4 0 5 5 4 4 5 2 6 3 3 4 4

6 6 7 4 6 7 5 7 6 9 4 6 5 4 6

7 6 6 5 7 7 5 7 8 5 6 6 7 9 6

15 12 11 10 16 14 15 12 15 14 10 13 15 15 13

10 8 12 5 10 9 11 8 10 9 7 8 11 9 9

10 9 10 11 12 4 11 7 10 6 9 12 9 14 8

8 9 1 7 11 10 8 10 8 6 13 8 7 9 8

3 3 0 1 3 5 4 2 4 1 4 3 3 3 3

2 2 2 2 1 4 2 2 1 2 3 3 4 1 3

17 34 37 42 19 18 25 27 16 39 26 24 23 25 26

4.5 5.2 4.4 4.9 5.1 4.6 5.0 4.6 4.4 4.8 5.1 4.9 4.8 5.2 4.7
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1151 265 351 41 112 147 215 330 50 187 127 209 304 44 186 132 282 382 68 125 140

Unweighted Sample 1151 245 349 47* 127 141 206 333 55 194 122 200 307 49* 196 125 252 385 79 138 138

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Past Vote 2015Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List

Andrew RT Davies

0 – Strongly dislike 11 2 18 4 16 13 3 17 7 13 13 3 18 4 9 15 3 16 7 11 13

1 3 1 6 0 3 5 1 6 0 3 4 1 6 0 3 5 1 6 2 3 5

2 5 3 8 2 9 6 4 7 2 5 6 4 6 5 6 6 3 8 5 7 5

3 5 4 8 4 6 4 3 8 4 6 4 3 7 5 8 4 4 7 2 5 6

4 5 3 5 9 10 3 3 4 6 7 4 3 5 10 6 3 2 5 8 7 7

5 11 15 8 11 11 13 15 8 10 13 13 16 8 11 10 13 15 8 12 11 14

6 6 12 3 0 6 4 13 4 5 5 4 12 3 0 7 6 9 4 4 10 3

7 3 6 2 6 1 6 8 3 0 2 6 6 3 3 3 6 7 2 3 3 3

8 2 3 1 4 2 1 3 1 4 3 1 4 1 2 1 1 4 0 0 1 1

9 1 3 0 2 0 0 4 0 0 0 0 4 0 0 0 0 3 0 0 0 0

10 – Strongly like 1 2 1 0 2 1 2 1 0 2 1 2 1 0 1 1 3 1 1 0 1

Don’t know 48 45 41 59 34 45 41 42 62 42 44 41 42 62 46 40 46 43 57 42 43

MEAN 3.7 5.4 2.6 4.7 3.3 3.3 5.3 2.7 3.9 3.5 3.4 5.4 2.6 3.9 3.6 3.4 5.5 2.6 3.8 3.5 3.2

Kirsty Williams

0 – Strongly dislike 7 8 8 0 4 14 9 8 0 3 15 9 9 0 3 15 8 7 1 4 13

1 2 1 3 0 3 6 1 3 0 3 7 0 3 0 2 7 2 2 2 1 6

2 5 4 8 2 5 8 5 7 2 5 6 6 7 2 3 8 4 8 1 5 7

3 7 5 10 7 9 6 6 9 9 7 7 6 10 6 6 6 4 8 8 6 11

4 5 5 6 1 5 7 6 6 5 4 5 5 5 4 5 7 5 5 5 5 5

5 12 18 9 15 12 7 18 8 15 13 8 20 9 13 10 10 17 10 20 9 8

6 9 11 9 13 9 7 8 10 16 14 6 9 9 16 15 6 10 11 12 11 5

7 7 6 8 9 13 2 6 9 8 9 2 5 9 11 10 2 5 8 6 17 2

8 4 3 4 7 9 2 4 4 5 6 1 4 5 6 6 0 3 5 5 4 1

9 1 0 2 6 3 1 1 2 3 2 0 1 2 3 2 0 2 1 1 3 0

10 – Strongly like 1 0 0 7 1 0 1 0 6 1 0 0 0 8 1 0 0 0 4 2 0

Don’t know 41 39 34 34 27 40 37 34 32 33 44 35 34 31 38 40 41 35 35 33 41

MEAN 4.4 4.4 4.2 6.3 5.1 3.0 4.3 4.3 5.8 5.1 2.7 4.3 4.2 6.3 5.3 2.7 4.5 4.4 5.4 5.3 2.9
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total

Weighted Sample 1151

Unweighted Sample 1151

%

Andrew RT Davies

0 – Strongly dislike 11

1 3

2 5

3 5

4 5

5 11

6 6

7 3

8 2

9 1

10 – Strongly like 1

Don’t know 48

MEAN 3.7

Kirsty Williams

0 – Strongly dislike 7

1 2

2 5

3 7

4 5

5 12

6 9

7 7

8 4

9 1

10 – Strongly like 1

Don’t know 41

MEAN 4.4

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West
Yes No

558 593 140 258 389 364 541 610 220 238 257 238 198 204 947

565 586 109 168 401 473 657 494 236 238 231 250 196 208 943

% % % % % % % % % % % % % % %

Region Speak WelshGender Age Social Grade

15 6 8 7 12 12 8 13 10 7 13 11 12 11 10

4 3 1 2 5 3 3 4 5 2 3 4 3 4 3

7 3 5 4 6 5 4 6 3 5 4 6 7 5 5

4 6 0 5 6 6 6 4 5 3 6 5 6 6 5

5 4 4 3 4 6 6 4 4 5 4 4 5 8 4

11 11 12 6 12 14 10 12 14 10 10 11 12 10 11

7 4 11 6 4 5 8 4 7 3 6 5 7 6 6

4 3 1 2 4 4 4 3 5 2 4 3 4 4 3

2 1 0 1 2 2 2 1 3 1 1 1 2 1 2

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1

2 1 1 1 1 2 1 1 1 0 2 2 0 0 1

37 58 57 62 43 41 49 47 44 62 46 47 41 44 49

3.5 3.8 3.9 3.8 3.3 3.8 4.0 3.4 4.0 3.6 3.6 3.5 3.6 3.4 3.7

11 4 7 6 7 9 5 9 7 5 8 9 7 5 8

3 2 0 0 2 5 2 2 3 1 3 4 1 2 3

7 4 0 5 6 7 4 6 4 6 5 5 7 4 5

8 5 4 4 9 7 6 7 5 10 5 5 7 6 7

6 4 6 1 6 6 5 5 6 2 6 4 7 7 4

13 11 15 9 13 13 13 11 13 8 12 15 12 10 13

10 8 8 8 9 10 9 9 10 8 7 10 11 13 8

7 7 8 7 8 6 8 6 12 5 11 5 2 14 5

3 4 3 2 4 4 4 3 5 2 4 2 4 4 3

1 1 0 1 1 2 2 1 3 0 1 1 1 1 1

1 1 0 0 0 2 1 1 2 0 0 0 1 1 1

32 49 51 56 35 32 42 40 31 53 39 40 39 35 42

4.1 4.8 4.7 4.7 4.3 4.2 4.7 4.1 5.0 4.1 4.4 4.0 4.2 5.0 4.2

8 © 2015 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk

yougov.co.uk


 

Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1151 265 351 41 112 147 215 330 50 187 127 209 304 44 186 132 282 382 68 125 140

Unweighted Sample 1151 245 349 47* 127 141 206 333 55 194 122 200 307 49* 196 125 252 385 79 138 138

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Past Vote 2015Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List

Leanne Wood

0 – Strongly dislike 10 14 7 0 2 20 15 7 2 1 24 14 7 5 2 26 13 8 4 0 18

1 4 6 4 0 0 8 8 4 0 1 11 7 4 0 2 11 6 4 0 0 12

2 6 10 7 6 1 8 11 7 4 2 8 12 8 4 2 8 7 7 6 5 8

3 6 5 7 11 0 9 5 7 20 2 9 4 7 18 2 10 5 5 14 0 9

4 5 6 4 4 3 7 7 6 6 3 3 7 5 7 4 2 7 4 7 4 3

5 13 14 13 24 3 16 13 13 9 9 17 14 13 14 8 18 14 16 17 1 19

6 10 11 10 23 7 3 8 10 20 11 3 11 10 18 8 2 10 11 17 8 6

7 11 11 13 9 20 4 10 15 17 14 4 10 14 14 19 4 10 13 11 17 2

8 8 2 9 9 23 4 2 8 8 19 3 3 8 7 16 3 3 10 5 17 4

9 3 1 3 1 11 0 1 3 1 8 0 1 3 1 8 0 2 3 2 9 0

10 – Strongly like 5 1 4 3 27 2 1 4 3 19 0 1 3 0 19 0 1 3 2 27 0

Don’t know 22 20 19 10 5 19 19 18 11 12 18 18 19 13 12 17 22 18 17 13 19

MEAN 4.8 3.9 5.0 5.5 7.9 3.2 3.6 5.0 5.4 7.3 2.7 3.8 4.9 4.9 7.2 2.6 4.0 5.0 5.0 7.8 3.1

Pippa Bartolotti

0 – Strongly dislike 7 6 9 0 6 15 4 9 1 6 17 4 10 0 4 18 6 9 2 5 12

1 3 4 2 0 2 6 5 2 0 2 5 5 2 1 1 5 4 2 1 1 5

2 4 5 5 6 4 6 7 5 3 3 5 7 6 4 3 5 3 5 4 8 6

3 4 3 6 3 5 4 4 5 3 4 4 4 5 3 4 3 3 5 5 3 6

4 4 4 5 1 8 2 4 5 3 8 1 5 5 3 4 1 4 4 3 6 3

5 9 12 5 10 11 11 12 5 7 11 12 12 5 7 10 15 13 7 9 8 8

6 3 4 3 1 7 1 4 3 7 6 1 4 3 1 7 1 3 3 4 5 2

7 3 2 4 3 8 1 1 4 4 4 1 1 3 0 8 1 2 3 4 8 1

8 1 0 2 4 3 0 0 3 0 2 1 0 3 0 2 1 0 1 0 4 1

9 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0

10 – Strongly like 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 2 0

Don’t know 61 61 58 73 45 55 59 58 73 51 55 59 56 83 56 50 62 60 68 51 57

MEAN 3.7 3.4 3.5 4.8 4.5 2.3 3.4 3.7 4.7 4.3 2.3 3.4 3.4 3.7 4.6 2.4 3.7 3.4 4.1 4.6 2.5
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total

Weighted Sample 1151

Unweighted Sample 1151

%

Leanne Wood

0 – Strongly dislike 10

1 4

2 6

3 6

4 5

5 13

6 10

7 11

8 8

9 3

10 – Strongly like 5

Don’t know 22

MEAN 4.8

Pippa Bartolotti

0 – Strongly dislike 7

1 3

2 4

3 4

4 4

5 9

6 3

7 3

8 1

9 0

10 – Strongly like 1

Don’t know 61

MEAN 3.7

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West
Yes No

558 593 140 258 389 364 541 610 220 238 257 238 198 204 947

565 586 109 168 401 473 657 494 236 238 231 250 196 208 943

% % % % % % % % % % % % % % %

Region Speak WelshGender Age Social Grade

12 7 6 7 10 12 7 11 8 8 11 10 10 6 10

4 5 0 3 4 7 4 4 6 1 4 6 4 2 5

7 5 8 5 4 8 5 7 6 7 8 4 5 2 7

7 4 4 6 7 4 5 6 4 9 6 4 7 2 6

6 4 4 5 4 6 5 4 5 5 4 5 5 4 5

14 12 11 10 15 14 14 13 14 14 13 13 12 13 13

9 10 12 8 10 9 11 9 13 8 7 11 9 12 9

9 12 15 11 11 8 12 10 10 8 13 10 11 13 10

9 6 5 7 9 7 9 6 6 6 11 8 6 12 6

3 2 1 2 3 3 4 2 4 3 1 4 2 4 2

4 5 8 6 3 4 5 4 5 3 6 3 6 10 3

15 29 26 30 18 18 20 24 20 29 16 23 22 20 22

4.6 5.1 5.5 5.2 4.9 4.4 5.2 4.5 4.9 4.7 4.9 4.8 4.9 6.2 4.6

9 5 3 6 7 9 5 9 7 6 8 8 7 6 7

3 2 5 1 2 4 3 2 6 2 2 2 1 3 3

6 3 2 3 5 5 3 5 6 4 4 3 5 4 4

5 3 6 1 5 5 4 4 3 5 4 4 4 5 4

5 4 4 5 4 6 4 5 6 2 3 7 5 8 4

10 7 12 4 12 7 9 8 8 8 6 10 12 5 9

4 3 7 3 3 3 4 3 3 3 5 2 3 7 3

2 3 3 4 2 2 3 3 2 2 4 4 2 3 3

1 2 1 1 2 2 1 2 1 1 1 1 3 2 1

1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1

1 1 2 2 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1

53 68 56 71 59 58 62 60 59 67 62 57 57 58 61

3.4 4.0 4.2 4.1 3.6 3.3 4.0 3.4 3.2 3.6 3.7 3.8 3.9 3.8 3.6
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1151 265 351 41 112 147 215 330 50 187 127 209 304 44 186 132 282 382 68 125 140

Unweighted Sample 1151 245 349 47* 127 141 206 333 55 194 122 200 307 49* 196 125 252 385 79 138 138

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Past Vote 2015Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List

Nathan Gill

0 – Strongly dislike 10 7 12 0 27 8 8 13 1 20 7 8 13 0 17 9 5 11 1 25 8

1 2 1 3 0 4 1 1 3 0 3 1 1 4 0 2 2 1 3 3 3 2

2 3 2 7 2 0 2 3 6 0 1 1 4 6 0 1 1 2 5 2 1 2

3 4 5 5 2 5 3 6 4 5 5 4 7 4 3 5 3 6 4 3 3 4

4 4 5 4 1 3 4 4 4 1 5 5 5 4 1 3 6 4 4 2 3 5

5 9 11 5 12 7 10 12 6 6 7 10 12 6 6 6 11 12 7 9 5 9

6 3 3 3 3 2 2 2 3 9 2 1 2 4 0 2 1 3 3 5 1 2

7 2 5 0 4 1 3 5 1 1 0 3 4 1 4 0 5 4 1 4 1 2

8 2 0 1 0 0 10 0 1 0 2 9 0 1 0 3 8 1 0 0 4 7

9 1 0 0 0 0 3 1 0 0 0 3 1 0 0 0 3 0 0 0 0 3

10 – Strongly like 1 0 1 0 0 6 0 1 0 0 6 0 1 0 0 6 1 0 0 0 5

Don’t know 62 61 58 76 51 50 59 58 77 55 50 57 57 86 61 46 60 61 72 54 54

MEAN 3.4 3.8 2.7 5.0 1.8 5.3 3.7 2.8 4.7 2.3 5.5 3.5 2.8 5.0 2.5 5.2 4.3 2.6 4.4 2.1 5.1

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly 

like, how do you feel about…?

Andy Burnham

0 – Strongly dislike 8 13 5 0 4 16 13 4 1 5 17 14 4 0 5 18 12 5 6 5 13

1 4 6 2 0 6 6 7 3 5 4 6 6 3 3 4 7 5 3 5 3 8

2 5 10 1 5 9 9 11 1 4 6 13 10 1 8 5 13 7 2 6 12 10

3 6 8 5 7 5 8 6 5 9 7 8 7 6 10 7 7 9 5 5 4 6

4 5 5 4 7 6 9 6 4 5 8 7 4 4 6 6 8 5 4 8 7 6

5 13 13 11 28 15 12 13 10 22 14 12 15 10 27 10 13 14 13 22 13 9

6 6 4 7 1 12 5 5 8 1 9 4 5 8 1 10 3 4 8 3 6 5

7 6 4 9 4 5 4 4 9 4 5 3 5 10 1 5 2 3 8 5 7 5

8 6 2 13 2 4 4 2 13 5 5 3 1 14 2 4 3 3 12 2 3 4

9 3 1 5 4 4 1 1 6 1 3 1 1 5 1 3 1 2 5 2 3 2

10 – Strongly like 2 0 6 0 0 0 0 6 0 1 0 0 6 0 2 0 0 5 0 2 0

Don’t know 38 33 31 43 29 26 32 31 44 33 27 33 30 42 39 25 38 31 37 35 34

MEAN 4.5 3.2 5.9 5.0 4.5 3.3 3.2 6.0 4.4 4.5 3.0 3.2 6.0 4.2 4.6 2.9 3.5 5.7 4.1 4.4 3.3
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total

Weighted Sample 1151

Unweighted Sample 1151

%

Nathan Gill

0 – Strongly dislike 10

1 2

2 3

3 4

4 4

5 9

6 3

7 2

8 2

9 1

10 – Strongly like 1

Don’t know 62

MEAN 3.4

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly 

like, how do you feel about…?

Andy Burnham

0 – Strongly dislike 8

1 4

2 5

3 6

4 5

5 13

6 6

7 6

8 6

9 3

10 – Strongly like 2

Don’t know 38

MEAN 4.5

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West
Yes No

558 593 140 258 389 364 541 610 220 238 257 238 198 204 947

565 586 109 168 401 473 657 494 236 238 231 250 196 208 943

% % % % % % % % % % % % % % %

Region Speak WelshGender Age Social Grade

15 5 14 9 9 9 9 10 11 7 13 8 11 18 8

3 2 3 1 2 2 2 2 1 3 3 2 2 2 2

3 3 0 1 4 4 2 4 1 2 6 3 3 2 3

4 4 6 3 4 4 4 4 5 4 2 5 6 3 4

5 3 6 2 4 4 4 4 5 3 4 4 3 3 4

9 8 8 7 10 9 8 10 10 8 6 11 9 7 9

3 2 2 2 4 2 3 2 4 1 3 2 3 3 3

3 1 1 2 1 2 2 1 3 2 1 1 3 4 1

2 1 2 3 2 1 0 3 2 2 0 1 4 2 2

1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0

2 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 3 1 1 1

52 71 58 71 58 61 65 58 59 68 62 62 57 56 63

3.3 3.6 3.0 3.7 3.6 3.3 3.3 3.5 3.7 3.4 2.6 3.9 3.6 3.1 3.5

12 5 8 7 8 9 6 10 8 7 10 8 9 6 9

5 3 3 2 3 6 4 4 3 3 3 4 7 4 4

8 3 8 4 5 6 5 6 8 6 7 4 3 4 6

6 5 6 5 6 7 6 5 9 6 4 5 6 5 6

7 4 7 4 4 6 4 6 5 5 5 3 7 6 5

15 10 16 6 17 11 15 10 15 10 11 13 15 11 13

7 4 5 4 7 6 7 5 7 6 5 6 5 10 5

6 5 0 5 7 6 6 5 3 7 5 4 8 7 5

6 6 1 3 9 7 8 4 6 7 6 6 4 8 5

3 3 1 2 2 5 2 3 2 2 4 3 2 1 3

1 3 0 1 1 4 2 2 2 1 2 3 2 1 2

24 50 46 56 31 29 35 40 35 40 38 41 33 37 38

4.2 4.9 3.5 4.1 4.7 4.6 4.7 4.2 4.2 4.6 4.5 4.7 4.3 4.7 4.4
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1151 265 351 41 112 147 215 330 50 187 127 209 304 44 186 132 282 382 68 125 140

Unweighted Sample 1151 245 349 47* 127 141 206 333 55 194 122 200 307 49* 196 125 252 385 79 138 138

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Past Vote 2015Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List

Yvette Cooper

0 – Strongly dislike 9 15 4 1 8 22 17 5 3 6 23 17 4 2 6 22 12 5 6 9 21

1 4 8 1 2 7 4 8 1 1 5 7 9 1 6 3 6 7 1 3 5 8

2 5 8 3 9 4 9 10 3 7 4 11 7 3 12 4 14 8 4 7 2 8

3 5 3 5 3 6 15 4 5 2 7 13 4 5 3 5 14 4 4 5 4 12

4 7 11 4 4 11 8 9 3 6 12 7 8 3 9 10 7 10 4 8 8 10

5 13 15 13 23 20 5 15 12 25 16 6 15 12 25 13 7 14 16 16 15 5

6 6 4 10 11 4 2 5 10 14 5 2 5 10 9 5 2 4 10 10 4 4

7 5 3 10 7 2 3 3 12 4 3 2 4 12 4 2 2 3 9 8 3 2

8 5 2 10 6 7 2 2 11 2 6 1 2 11 4 6 1 2 10 1 9 1

9 2 0 4 0 3 0 0 5 0 2 0 0 5 0 2 0 0 4 0 2 0

10 – Strongly like 2 2 4 1 0 1 1 4 6 0 2 1 4 3 3 1 2 2 6 2 0

Don’t know 37 30 32 33 28 29 28 31 31 36 27 29 30 25 42 25 35 32 32 38 29

MEAN 4.2 3.2 5.7 5.1 4.2 2.6 3.0 5.8 5.1 4.2 2.4 3.1 5.8 4.5 4.5 2.5 3.3 5.5 4.6 4.4 2.4

Liz Kendall

0 – Strongly dislike 7 7 6 0 10 14 7 7 1 8 12 8 7 0 4 13 7 7 3 7 11

1 2 2 3 2 3 2 2 3 2 3 2 1 2 4 2 3 2 3 0 1 4

2 3 4 5 4 3 3 3 4 3 3 5 3 3 4 4 5 3 4 3 3 4

3 6 6 5 1 6 15 7 4 1 8 13 7 4 2 7 14 6 4 6 5 13

4 5 6 5 6 6 6 7 5 2 4 6 8 5 7 5 4 6 5 6 6 4

5 14 15 15 19 14 9 14 14 16 16 10 15 15 15 11 13 14 16 17 9 10

6 6 7 7 4 5 4 8 7 5 5 4 8 7 5 5 5 7 6 5 4 4

7 5 6 8 5 5 3 6 9 2 4 3 5 10 2 4 2 4 8 2 9 3

8 2 2 5 0 2 1 2 5 1 3 0 2 4 3 3 1 1 4 3 2 0

9 1 0 2 0 2 0 0 3 0 1 0 0 2 0 1 0 1 1 1 2 0

10 – Strongly like 1 1 1 4 1 1 0 1 5 1 1 0 1 0 3 1 0 1 4 2 1

Don’t know 49 45 40 55 42 44 44 40 63 45 42 44 39 59 51 40 48 42 50 52 47

MEAN 4.3 4.3 4.7 5.1 4.1 3.2 4.2 4.7 5.2 4.2 3.2 4.1 4.8 4.6 4.6 3.3 4.1 4.6 5.0 4.6 3.3
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total

Weighted Sample 1151

Unweighted Sample 1151

%

Yvette Cooper

0 – Strongly dislike 9

1 4

2 5

3 5

4 7

5 13

6 6

7 5

8 5

9 2

10 – Strongly like 2

Don’t know 37

MEAN 4.2

Liz Kendall

0 – Strongly dislike 7

1 2

2 3

3 6

4 5

5 14

6 6

7 5

8 2

9 1

10 – Strongly like 1

Don’t know 49

MEAN 4.3

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West
Yes No

558 593 140 258 389 364 541 610 220 238 257 238 198 204 947

565 586 109 168 401 473 657 494 236 238 231 250 196 208 943

% % % % % % % % % % % % % % %

Region Speak WelshGender Age Social Grade

13 6 5 7 8 14 7 11 9 6 12 8 11 6 10

4 4 5 2 4 6 4 4 9 3 2 4 5 5 4

6 4 4 3 5 7 6 5 7 7 4 5 4 4 6

6 4 6 2 7 5 4 6 4 7 5 4 6 5 5

7 6 12 6 5 8 8 5 11 4 7 6 7 8 7

17 10 12 11 16 12 15 11 15 13 16 10 10 12 13

7 5 9 5 7 5 7 5 6 6 5 8 6 11 5

6 4 1 2 8 6 4 6 4 4 5 4 9 4 5

5 5 1 2 5 8 6 4 4 6 4 6 4 7 5

2 1 0 0 3 3 1 2 1 2 2 2 1 1 2

2 2 3 2 1 2 2 2 1 1 2 3 2 1 2

25 48 44 57 31 26 35 38 31 41 36 41 34 36 37

4.1 4.4 4.2 4.1 4.5 4.1 4.4 4.1 3.8 4.4 4.1 4.6 4.2 4.6 4.2

9 5 6 5 8 8 5 9 7 4 10 6 8 6 7

2 2 0 0 2 4 2 2 2 2 2 2 3 1 2

3 3 0 2 3 5 4 3 3 4 3 4 3 4 3

8 4 9 5 5 7 6 6 11 5 5 5 4 7 6

5 5 8 2 4 7 6 4 5 4 5 4 5 3 5

16 11 18 9 18 10 14 13 14 11 14 14 16 11 14

8 4 2 6 6 7 7 4 7 6 6 6 3 8 5

6 4 0 5 6 7 5 6 4 5 7 4 6 6 5

3 2 1 1 2 4 2 2 1 3 2 2 3 3 2

1 1 0 1 1 1 2 1 2 0 1 1 0 1 1

1 1 3 0 1 0 1 1 1 1 0 0 2 1 1

38 59 53 64 45 41 49 49 45 55 45 51 49 50 49

4.3 4.2 4.2 4.4 4.3 4.1 4.5 4.0 4.2 4.5 4.1 4.3 4.2 4.4 4.2
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP Con Lab Lib Plaid UKIP

Weighted Sample 1151 265 351 41 112 147 215 330 50 187 127 209 304 44 186 132 282 382 68 125 140

Unweighted Sample 1151 245 349 47* 127 141 206 333 55 194 122 200 307 49* 196 125 252 385 79 138 138

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Past Vote 2015Voting Intention: Westminster Voting Intention: Constituency Voting Intention: List

Jeremy Corbyn

0 – Strongly dislike 8 13 5 0 5 16 15 5 3 5 18 14 5 1 5 19 13 5 3 4 12

1 2 5 2 0 2 3 5 1 0 2 4 5 1 2 2 4 4 1 0 0 6

2 4 5 4 8 2 3 5 4 7 2 4 4 4 12 2 4 4 4 9 1 3

3 4 4 4 4 4 10 5 4 6 5 8 4 4 4 6 9 5 3 4 5 7

4 5 7 6 3 4 6 8 5 2 6 5 8 5 4 4 7 6 5 10 5 8

5 11 13 13 15 11 6 12 11 12 12 8 14 13 12 7 8 12 14 12 8 6

6 5 3 6 4 5 3 3 8 7 4 2 3 9 5 3 2 3 7 2 4 4

7 4 2 6 7 8 4 2 7 0 5 4 2 7 0 6 5 1 7 3 3 4

8 3 0 6 1 6 2 0 6 1 5 2 0 5 0 5 2 1 4 1 8 2

9 2 2 2 0 6 0 2 3 0 4 0 2 3 0 2 0 0 2 2 8 0

10 – Strongly like 2 2 4 0 5 1 1 4 5 4 0 1 4 0 4 0 1 4 5 3 0

Don’t know 51 46 44 59 42 47 43 44 58 48 45 44 42 61 53 40 50 45 51 51 49

MEAN 4.4 3.3 5.1 4.6 5.5 3.0 3.1 5.3 4.6 5.2 2.9 3.3 5.2 3.7 5.0 2.9 3.1 5.0 4.6 5.8 3.1

*Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents 

do not represent a wide enough cross-section of the target 

population to be considered statistically reliable. These figures will 

be italicised.
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Sample Size: 1151 Welsh Adults

Fieldwork: 24th - 26th June 2015

Total

Weighted Sample 1151

Unweighted Sample 1151

%

Jeremy Corbyn

0 – Strongly dislike 8

1 2

2 4

3 4

4 5

5 11

6 5

7 4

8 3

9 2

10 – Strongly like 2

Don’t know 51

MEAN 4.4

*Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents 

do not represent a wide enough cross-section of the target 

population to be considered statistically reliable. These figures will 

be italicised.

Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
Mid and 

West Wales

North 

Wales

Cardiff and South 

Wales Central

South 

Wales East

South Wales 

West
Yes No

558 593 140 258 389 364 541 610 220 238 257 238 198 204 947

565 586 109 168 401 473 657 494 236 238 231 250 196 208 943

% % % % % % % % % % % % % % %

Region Speak WelshGender Age Social Grade

10 5 6 5 8 10 6 9 10 4 8 8 8 5 8

3 2 2 0 2 5 2 3 3 1 2 3 2 2 2

5 3 5 2 3 5 5 3 3 6 4 3 2 3 4

5 4 4 1 5 6 5 4 7 2 4 4 5 6 4

7 4 7 5 5 5 4 6 3 8 4 5 7 7 5

13 9 9 7 15 10 12 10 11 9 10 12 13 10 11

5 4 0 5 4 7 5 4 3 5 5 5 3 5 4

5 3 3 2 6 4 4 4 2 6 5 3 4 7 3

4 2 2 3 4 2 2 4 4 4 1 3 3 3 3

3 1 1 3 2 2 1 2 1 1 4 1 1 1 2

4 1 5 0 3 2 3 2 3 3 2 1 3 3 2

38 62 56 67 45 42 51 50 49 52 51 52 49 49 51

4.4 4.3 4.4 4.8 4.6 3.9 4.5 4.3 4.1 4.8 4.5 4.0 4.4 4.7 4.3
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